
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      , DE  MARÇO DE 2015 

             (Do Sr. CHICO ALENCAR) 

 

 

Requer ao Senhor Ministro da Defesa, Jaques 

Wagner, informações sobre atividades na área 

nuclear desenvolvidas pelo EXÉRCITO. 

 

 

Senhor Presidente,  

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado com os 

artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

solicito a Vossa Excelência que sejam solicitadas ao Senhor Ministro da Defesa, 

Jaques Wagner, informações sobre as atividades na área nuclear desenvolvidas 

pelo EXÉRCITO. 

1. Quais os projetos desenvolvidos pelo Exército na área nuclear? Especificar: 

data de início, andamento desses projetos, resultados obtidos. 

2. Qual o orçamento de cada um dos projetos desenvolvidos pelo Exército? 

3. Quais as instituições parceiras do Exército (setor público ou privado) nessas 

pesquisas? 

4. Quanto às pesquisas desenvolvidas pelo Exército para o enriquecimento de 

urânio por grafite ou laser, indagamos: 

4.1. Quando estas pesquisas começaram? 

4.2. Quais os resultados das pesquisas? 

4.3. Quanto foi investido nesse projeto? 

4.4. Quanto se produziu e qual o destino desse urânio enriquecido? 

5. Qual a participação do Exército na pesquisa e desenvolvimento de artefatos 

nucleares? 

6. O Exército possui acelerador de partículas? Em caso positivo: quando foi 

adquirido? Quanto custou? Em que atividades é utilizado? 

 



 

7. O Exército firmou contratos de parceria com quais empresas para o 

desenvolvimento de produtos na área nuclear? Especificar nome da empresa, país 

de origem, qual a finalidade dessas parcerias. Quais os resultados obtidos com 

estes contratos? 

8. Quais os projetos desenvolvidos pelo Exército em conjunto com as outras 

Forças, Aeronáutica e Marinha? Especificar as atividades conjuntas com data de 

início de cada projeto, situação atual. 

9. Quais os projetos desenvolvidos pelo Exército dentro do Acordo nuclear 

Brasil-Alemanha de 1975. Especificar: quanto foi investido, resultados obtidos, 

situação atual de cada projeto. 

 

Deputado CHICO ALENCAR 

     PSOL-RJ           


